

老伴走失数月寻找无果,淮阳老汉刘少勋骑自行车到本报求助,拜托晚报读者——

“请您帮我找找老伴”

□晚报记者 李伟 文/图

本报讯 12月8日下午,淮阳县新站镇染坊庄村78岁老汉刘少勋骑自行车到本报求助,希望本报读者帮他寻找走失数月的老伴刘溜溜。

刘少勋说,他的老伴今年60岁,是一个聋哑人,且神智稍有不清。今年春末夏初的时候,她去地里找帮别人干活的女儿,再也没有回来。当时,刘溜溜上身穿绿色外罩,下身穿红色秋裤,脚穿一双旧棉鞋。

老伴走失后,刘少勋四处寻找。在该县王店乡,有熟人说见过她,当时她边走边哭,无论怎么劝她都不愿意回家。他在周口中心城区四处打听时,有人说在周口公园见过她,当时她也是哭着,据说还在周口公园待了几天。

老伴为什么总是哭?刘少勋说,那应该是找不到女儿的缘故,老伴虽然神智稍有不清,但非常爱孩子,一会儿看不见孩子就着急。刘少勋说,在家里,他和老伴与两个女儿相依为命。老伴走失后,他除了回家收麦、种玉米那几天,几乎都在新站镇周边寻找。这次他出来十几天了,骑着自行车到处找。“我觉得她没有走远,一定能找到,孩子们都很想她。”刘少勋看着周口晚报记者,一脸企盼。



刘溜溜

鹿邑县民间艺术团澳门秀才艺

□晚报记者 马治卫 实习生 许亭亭
通讯员 宝庆

本报讯 近日,鹿邑县民间艺术团应邀参加“庆澳门回归拉丁城区幻彩大巡游”活动,为大家表演了敲盘鼓、跑旱船、推红车、舞竹马、挑花篮等节目。

据了解,为出色完成这次巡游表演任务,早在今年8月,鹿邑县就举行了2015年基层文艺骨干培训暨赴澳门庆回归巡演演员选拔启动仪式。鹿邑县文化局从全县数百名乡镇优秀文艺骨干中严格遴选、考核,最终确定了敲盘

鼓、跑旱船、推红车、舞竹马、挑花篮等多项极富特色的民间文艺表演者20多人组建成团。随后,鹿邑县文化部门对入选的演员进行了3个多月的培训。

据介绍,“澳门拉丁城区幻彩大巡游”是庆祝澳门回归祖国的重头戏之一。巡游队伍从澳门著名旅游景点大三巴牌坊前出发,途经恋爱巷、疯堂斜巷、仁慈堂婆仔屋、和隆街等澳门文化遗产和历史街区,汇聚塔石广场。

线索提供 鹿华 解放

春运临近

网购火车票要双向验证

□晚报记者 牛思光 通讯员 李晓红

本报讯 近日,不少市民打开12306手机客户端时,被提醒要进行双向验证,否则以后就不能在网上购买火车票。12月9日,周口晚报记者从周口铁路部门了解到,进行双向验证后,市民即使忘记了用户名也能直接用手机号登录12306网站或12306手机客户端。

市民陈先生说:“近日,我打开12306手机客户端时,系统要求进行手机核验。我上网查询一下,有的信息显示:如果在12月3日之前还没有进行双向验证,以后就不能买火车票了,我对此非常担心。”周口铁路部门介绍,陈先生的担心是多余的。市民首次登录12306

购票,无论是使用12306网站还是使用12306手机客户端,都会被提醒进行手机验证。市民在第一次购票当天起3天内,可随时核验手机,3天内未进行核验仍可购票,但在购票前要进行双向验证。

据了解,进行双向验证后,12306售票系统将对市民的身份证号和手机号同时进行绑定。这样不仅登录方便,并且还能保证市民的信息安全,避免身份证号被黄牛党冒用或盗用。

周口铁路部门表示,市民在进行双向验证时如果出现“身份信息重复”的提示,就意味着你的身份证被别人注册了,需要本人持有效身份证件原件到火车站售票窗口进行重置,然后才能进行双向验证。

广场舞走俏农村

12月9日,商水县平店乡胡庙村农民在排练广场舞。

近年来,商水县以开展“美丽乡村、清洁家园”活动为契机,改善农村人居环境,昔日城里人喜爱的广场舞也开始走俏农村。

晚报记者 马治卫
通讯员 赵永昌 摄



学生时代,应该拥有一段晚报小记者经历

2016年度周口晚报小记者招募进行中……

我们只招募积极进取、充满热情、懂得感恩、热爱生活的小学生……

在这里,你会变得更优秀,你会成为更棒的自己,你会收获不可复制的成长经历!

咨询热线:8599325 13592220007 18736240557

扫描二维码,添加“周口晚报小记者”订阅号

第一时间了解小记者活动信息

超多活动
200元/年 = 超值体验
超级收获

